

Señalan Irresponsable Actitud del Gobierno

El Gobierno democrata cristiano continúa tratando en forma irresponsable los problemas nacionales, especialmente en los campos económico y político, afirma el Lic. Roberto Angulo, diputado de ARENA.

Señala que en el campo económico el país sigue sin

ningún plan verdadero de reactivación y recuperación.

Se escuchan y leen con gran despliegue publicitario —agrega— ofertas y promesas del Gobierno que en un tiempo confundieron al pueblo; pero ya salió de nuestras fronteras la triste

realidad (como consecuencia de esta irresponsabilidad) del porcentaje de desempleo que llega a un 60 por ciento, demostrando claramente que la situación económica es caótica. La miseria y el hambre son consecuencia directa del desempleo.

CASO DEL CAFE

Angulo reitera que ARENA ha pedido una explicación.—Favor pase a la página 49.

Estricta Seguridad en Asamblea

Estrictas medidas de seguridad ha tomado la Policía Nacional en el Palacio Legislativo, para dar protección a los diputados.

Tales medidas son para prevenir cualquier acción terrorista, como la que ocurrió recientemente en el Palacio de Justicia colombiano, donde hubo cerca de 100 muertos, entre ellos varios magistrados, y la destrucción parcial del edificio.

Esta misma vigilancia la —Favor pase a la página 49.

Problemas por Destrucción de Archivos Municipales

Cerca de siete mil jóvenes que este año obtendrán su título de bachiller en los institutos nacionales de las poblaciones del Norte de San Salvador tropiezan con problemas legales debido a la falta de partidas de nacimiento.

Los lugares más afectados son Aguilares, Nejapa, Guazapa, Apopa, Quezaltepeque, El Paisnal y Tonatepeque.

Hace poco hubo una reunión de directores de los institutos nacionales para analizar la situación en que se encuentran los jóvenes y en principio se ha pensado solicitar la asesoría de los colaboradores jurídicos del Ministerio de Educación para buscar soluciones de aplicación inmediata.

Han surgido algunas —Favor pase a la página 31.

Guirola no fue Capturado dice su Abogado Defensor

Damián Guirola Kurtz, preso por tráfico de niños, no fue capturado como dice la Policía de Hacienda, sino que él, voluntariamente, vino de Estados Unidos a aclarar las adopciones que se investigaban, dijo ayer su defensor, Dr. Ramiro Peña Marín.

El Dr. Marín también afirmó que cuando la P.H. inició las diligencias contra Guirola y lo buscó para capturarlo ya no lo encontraron

en su casa, por lo cual —dijo— fueron detenidos el padre —Damián Guirola, de unos 70 años— y una hermana del hoy imputado. En el momento que Guirola supo la captura de sus familiares optó por regresar y presentarse personalmente para aclarar la situación, mostrando también toda la documentación legal que tiene en su poder.

—Favor pase a la página 62.

Presentan Anteproyecto Ley de Educación Superior

Autoridades del Ministerio de Educación presentaron ayer un anteproyecto de la Ley General de Educación Superior, a los rectores de las distintas universidades del país.

Presentaron el documento la Lic. Regina Flores de Pérez Mejía, directora de Educación Universitaria, y Lic. Carlos Burgos, director de la Oficina de Planeamiento del Ministerio de Educación (ODEPOR).

Explicaron que el ante-

proyecto será presentado próximamente a la Asamblea Legislativa y dijeron que los asistentes a la reunión tienen una fecha límite para presentar observaciones, objeciones y sugerencias al documento. Se habló de crear una comisión mixta para hacer el estudio, análisis e incorporación o eliminación de observaciones y sugerencias, pero los rectores manifes-

—Favor pase a la página 35



INFORMAN SOBRE PARO. Directivos de la Central de Trabajadores Salvadoreños informan sobre la posibilidad de que 40 mil empleados públicos paralicen sus labores, en solidaridad con los trabajadores del MAG, que están en huelga desde el jueves, a pesar de las amenazas del gobierno. Izq. a derecha: José Luis Renderos, Miguel Ángel Vázquez y Félix Blanco.

Confirman Noticia de este Diario:

Muere en el Rosales el Primer Paciente de SIDA

(Por Ismael Beltrán Solano). El domingo 10, a las 5:30 de la mañana, murió en el Hospital Rosales el

primer paciente víctima del mortal SIDA en El Salvador, según se confirmó en ese centro hospitalario ayer al mediodía, lo cual viene a confirmar la noticia servida en forma exclu-

siva por EL DIARIO DE HOY el miércoles 30 de octubre.

La víctima es el comerciante soltero Máximo An-

—Favor pase a la página 31.



TELETÓN. Del 29 al 30, en el Teatro Presidente, se efectuará la IV Teletón, informan Lorena de Escolán, Izquierda, y Margarita de Alvarez, Gerente de Teletón.

A Fines de Noviembre Será Teletón

Durante los días 29 y 30 de noviembre en curso, en el Teatro Presidente, se llevará a cabo la 4a. y penúltima Teletón, en la cual se tratará de alcanzar una meta en la recaudación de 2,000,000 de colones, informaron las señoras Lorena de Escolán, coordinadora de producción, y Gloria Margarita de Alvarez, Gerente de la Teletón.

En esta oportunidad tendrán destacada participación varios animadores, artistas nacionales e internacionales, que con su aporte motivarán nuevamente al público salvadoreño, del cual se espera su generosa colaboración.

Este año, dijeron, vendrán a nuestro país a ac-

—Favor pase a la página 49.

Empleados Públicos Desafían al Gobierno

Si las actuales condiciones persisten y continúa la actitud del actual Gobierno, es peligroso que se desate una huelga general de brazos caídos, expresaron directivos de la Central de Trabajadores Salvadoreños, CTS, en rueda con periodistas ayer en la mañana para dar a conocer oficialmente el paro de los trabajadores del Ministerio

de Agricultura.

Hablando en nombre de los cuarenta mil empleados públicos que dicen representar, desafiaron al Gobierno y dijeron que están dispuestos a llegar hasta las últimas consecuencias. Además, no les preocupa en absoluto lo que haya dicho el Gobierno.

Como lo informamos el —Favor pase a la página 49.

Ebrio Muere a Tiros Diciendo ser del M-19

Un ebrio murió a tiros después de estuvo "retando" a Policías de Hacienda, a quienes primero amenazaba diciendo que era del "M-19", de Colombia, y por último saltó sobre una malla metálica, donde le dispararon dos balazos.

El hecho se produjo el domingo, como a las 9 de la noche, cuando José Antonio Morales, de 20 años —tal como fue identificado pos-

teriormente—, se situó frente al portón Oriente del Cuartel Central de la Policía de Hacienda, en donde se puso a insultar a los agentes. Después el ebrio dijo a los policías que "estaban rodeados por el M-19 y que se rindieran", afirmando que él pertenecía a esa agrupación terrorista suramericana.

No satisfecho con los in-

—Favor pase a la página 35

PH Halla Máquina para Falsificación de Visas

La Policía de Hacienda capturó a María Teresa Velis y le decomisó una máquina para imprimir papeletas de visas mexicanas falsificadas.

La captura la llevaron a cabo los agentes en la Colonia Ferrocarril, Pasaje Marroquín 207, San Salvador, en donde decomisaron un equipo tipo offset en el cual llevaban a cabo la falsificación de las visas.

El equipo —afirmó María Teresa— era manejado por Salvador Sillézar, sujeto

que no ha sido capturado y quien pagaba a ésta 200 colones por cada tiraje de visas.

Además del equipo referido —dice el informe— se decomisaron dos rodos impresores de la máquina, una lámina para la impresión de las papeletas, abundante papel bond recortado del tamaño de éstas y botes conteniendo tinta de diversos colores.

Sillézar —agrega la

—Favor pase a la página 35



CONOCEN ANTEPROYECTO. Rectores y representantes de 26 universidades del país, se reunieron en Educación, para conocer un anteproyecto de la Ley General de Educación Superior. Cada universidad hará observaciones, sugerencias u objeciones al documento, antes de ser presentado a la Asamblea Legislativa.